

## Συνεχίζει στη G-League ο Ντόρσεϊ



**Κ**αμία διάθεση να εγκαταλείψει την άλλη άκρη του Ατλαντικού για να επιστρέψει στην Ευρώπη δεν δείχνει επί του παρόντος ο Τάιλερ Ντόρσεϊ, ο οποίος συνεχίζει στο πρωτάθλημα της G-League με απώτερο σκοπό να βρεθεί ομάδα από το NBA που θα τον εντάξει στο δυναμικό της.

Κι ενώ δεν ήταν λίγα τα ονόματα των ομάδων της Euroleague, που το τελευταίο διάστημα φέρονταν ως πιθανοί προορισμοί του ομογενούς γκαρντ εφόσον αποφάσιζε να φύγει από τις ΗΠΑ, ο ίδιος φρόντισε να διαψεύσει όλη αυτή τη σεναριολογία, υπογράφοντας, σύμφωνα με τον Αμερικανό δημοσιογράφο, Μαρκ Στάιν, νέο συμβόλαιο με τους Τέξας Λέτζεντς οι οποίοι διατηρούν τα δικαιώματά του.

Όπερ σημαίνει ότι ανά πάσα στιγμή οποιαδήποτε ομάδα του NBA μπορεί να τον αποκτήσει, καθώς δεν δεσμεύεται, πλέον, με two-way συμβόλαιο με το Ντάλας.

Ο πρώην παίκτης του Ολυμπιακού και της Μακάμπι σκόραρε 24.4 πόντους με 47% στο τρίποντο, είχε 84.2% στις βολές, 5.6 ριμπάουντ, 2.4 ασίστ και ένα κλέψιμο ανά 32.5 λεπτά σε 17 αγώνες με τη φανέλα των «Θρύλων», πριν αποδεσμευτεί από τους «Μάβερικς».

Το ρεκόρ που έχει στη σεζόν έως τώρα ήταν οι 47 πόντοι στην ήττα της ομάδας του Τέξας από τη Μπέρμιγχαμ Σκουάντρον (θυγατρική της Νέας Ορλεάνης), επίδοση που διατηρείται η κορυφαία της περιόδου στη G-League.

## Τίτλοι για Σαμπαλένκα και Γκοφ σε Αδελαΐδα-Ώκλαντ



**Η** Λευκορωσίδα Αρίνα Σαμπαλένκα έκανε...ζέσταμα για το «Australian Open» κατακτώντας τον 11ο τίτλο της στο WTA Tour, με τη νίκη με 6-3 7-6(4) επί της 18χρονης Τσέκας Λίντα Νοσκόβα, την Κυριακή (8/1) στον τελικό του WTA 500 τουρνουά Adelaide International 1.

Η Νοσκόβα, η οποία είχε νικήσει την Ονς Ζαμπέρ στον ημιτελικό, αλλά και πριν Ντάρια Κασάτκινα και την δύο φορές πρωταθλήτρια του «Australian Open», Βικτόρια Αζαρένκα, προσπάθησε να επιστρέψει στο δεύτερο σερ, αλλά τελικά το έχασε σε ται μπρέικ.

«Είμαι πολύ χαρούμενη με έναν ακόμα τίτλο. Ήταν υπέροχη εβδομάδα. Απόλαυσα κάθε στιγμή στην Αδελαΐδα. Άρα πολύ χαρούμενη με την απόδοσή μου αυτή την εβδομάδα», είπε στους δημοσιογράφους η Σαμπαλένκα, η οποία κέρδισε τον πρώτο

**Είμαι πολύ χαρούμενη με έναν ακόμα τίτλο. Ήταν υπέροχη εβδομάδα. Απόλαυσα κάθε στιγμή στην Αδελαΐδα.**

της τίτλο μετά τη Μαδρίτη το 2021. «Σχεδόν ξέχασα πώς είναι να έχεις τον τίτλο».

Η Λευκορωσίδα είπε ότι ανυπομονεί για το πρώτο Grand Slam της χρονιάς, έχοντας φτάσει στους «16» το 2022.

Επίσης η 18χρονη Αμερικανίδα Κόρι Γκοφ ολοκλήρωσε την εξαιρετική της εβδομάδα στη Νέα Ζηλανδία κατακτώντας στο Ώκλαντ τον πρώτο της τίτλο στη σεζόν-και 3ο στην καριέρα της-, νικώντας με 6-1, 6-1 την Ισπανίδα Ρεμπέκα Μασάροβα στον τελικό του του Auckland Classic, που επηρεάστηκε από βροχή.

Η Αμερικανίδα δεν έχασε ούτε ένα σερ όλη την εβδομάδα στην πορεία προς το τρίτο στέμμα της καριέρας της και πρώτη μετά τον τίτλο της Πάρμα το 2021.

«Ήταν υπέροχα», είπε η Γκοφ. «Ειλικρινά μια υπέροχη εβδομάδα για μένα παρά τη βροχή, δεν μπορώ να ζητήσω ένα καλύτερο ξεκίνημα στη σεζόν μου.»

## United Cup: Πρωταθλητές οι Αμερικανοί

**Ο**ι ΗΠΑ ήταν μακράν η κορυφαία ομάδα στο πρώτο United Cup και έφτασε εύκολα στον τίτλο, κερδίζοντας δίχως να χάσει σερ στον τελικό με την Ιταλία!

Το United Cup αποδείχθηκε πως ήταν υπόθεση των Αμερικανών.

Με το τρομερό ρεκόρ 22-2 στις νίκες και με ένα 4-0 στον τελικό με την Ιταλία (δεν έγινε το ματς του διπλού τελικά), κατέκτησαν τον τίτλο στην πρώτη χρονιά της εν λόγω διοργάνωσης.

Η Τζέσικα Πεγκούλα κέρδισε εύκολα στο πρώτο ματς την φανερά κουρασμένη Τρεβιζάν με 2-0 σερ, ενώ τα

**Με το τρομερό ρεκόρ 22-2 στις νίκες και με ένα 4-0 στον τελικό με την Ιταλία (δεν έγινε το ματς του διπλού τελικά), κατέκτησαν τον τίτλο**

πράγματα έγιναν πολύ πιο απλά για τους Αμερικανούς στο δεύτερο, όπου ο Τιάφο κέρδισε το πρώτο σερ με 6-2 και ο Μουζέτι αποχώρησε λόγω τραυματισμού.

Θέλοντας μόνο μία νίκη σε τρία ματς, οι Αμερικανοί είχαν περιθώριο για μία ήττα, όμως ο Τέιλορ Φριτζ, στο πιο συναρπαστικό παιχνίδι του τελικού, επικράτησε με 2-0 του Ματέο Μπερετίνι, κερδίζοντας και τα δύο σερ στο tie break. Η Μάντισον Κις ολοκλήρωσε τον θρίαμβο των Αμερικανών με νίκη επί της Μπρονζέτι, χωρίς να χάσουν ούτε ένα σερ σε τέσσερα ματς.

